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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES DA CÂMARA
MUNICIPAL DE AMAPÁ DO MARANHÃO.

Ao primeiro (01) dia do mês de janeiro (01) do ano de dois mil e vinte e um (2021),

aos oito minutos, realizou-se no salão da Creche Municipal Prof. Daniel Trindade a

sessão solene de posse dos Vereadores eleitos. Com a palavra o Prof. Israel da Silva

Filho, Mestre de Cerimônia: Chamamos para se apresentarem à Mesa de Honra, os

vereadores:  Henrique  da  Silva  Domingos,  Almir  Carvalho  Mendes  Filho,  Joaci

Rodrigues Pereira, Francisco Nogueira Caxias, Michel da Silva Melo, Degildo Pereira

Cardoso, Arlete Pacheco Teixeira, Dorizete Firmino de Sousa, Francilene dos Santos

Gonçalves Esta  sessão  solene  de  posse  será  dirigida  pelo  Vereador  Henrique

Domingos, determinado pelo Artigo 56, § 1º da Lei orgânica do Município, convidando

pra secretario o Vereador Professor Almir.  Registramos e agradecemos a presença

das  demais  autoridades.  Continuando  o  Vereador  Henrique  Domingos,  declarou

aberta a Sessão Solene de Posse dos vereadores, eleitos no último pleito de 15 de

novembro de 2020. O Mestre de Cerimônia solicita a todos que puderem para que

fiquem em pé, para acompanharem a execução do Hino Nacional. Após comunicou

que  os  documentos  necessários  à  posse  já  estavam  na  secretaria,  tais  como  o

diploma e a declaração de bens e estão devidamente em ordem e solicita quem ainda

não entregou para fazer agora. Assim feito convidou os excelentíssimos vereadores,

que prestem o seu juramento e orienta para que fiquem de pé, estendam o braço

direito  ao  prestar  o  compromisso.  Fez  proclamação  do  seguinte  compromisso:

“PROMETO  MANTER  FIELMENTE,  CUMPRIR  E  FAZER  CUMPRIR  AS

CONSTITUIÇÃO DO PAÍS E DO ESTADO, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, AS

DEMAIS LEIS EMANADAS A ESTE PODER, TANTO QUANTO EM MIM COUBER,

PLEITEANDO  SEMPRE  EM  FAVOR  DO  INTERESSE  PÚBLICO  E  A

PROSPERIDADE DO MUNICÍPIO DE AMAPÁ DO MARANHÃO”. Em Seguida cada

um declarou  “ASSIM PROMETO”.  Continuando  é  solicitado  que  a  Assessoria  da

Secretaria da Câmara Municipal, faça a leitura do Termo de Posse Dos Vereadores,

que  feita  passou-se  a  assinatura.  Termo  este  que  deverá  ser  firmado  em  Livro

Próprio, que será assinado por todos os empossados. O senhor vereador dirigente,

declara empossados para cumprirem o mandato outorgado pelo povo de Amapá do

Maranhão, do primeiro dia de janeiro de 2021 a trinta e um de dezembro de 2024.
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Continuando o Mestre de Cerimonia: Passaremos agora a eleição da Mesa Diretora

da Câmara Municipal,  em comum acordo com o que Preceitua a Lei Orgânica no

Artigo 57, o Regimento Interno nos artigos 5º, 6º e 7º, foi apresentada uma chapa

para votação, devidamente recebida, será votação nominal aberta, pronunciando a

favor  ou  contra  e  na  seguinte  ordem:  Primeira  Votação  para  Presidente  e  Vice-

Presidente: Presidente: Henrique da Silva Domingos, Vice Presidente: Michel da Silva

Melo,  obtendo  a  maioria  dos  votos.  Segunda  votação  para  primeiro  e  segundo

secretários:  1º  Secretario:  Almir  Carvalho  Mendes  Filho  e  2º  Secretario:  Joaci

Rodrigues Pereira. Eleita a chapa pela maioria dos votos, convido os vereadores que

compõe a Mesa Diretora para tomarem assento a mesa e declaramos empossados os

Vereadores para a Mesa Diretora para o período legislativo de 2021 a 2022.

Mestre de Cerimonia: Dando prosseguimento, antes do encerramento, pede que os

Vereadores,  autoridades  presentes  na  Mesa  de  Honra,  permaneçam para  a  foto

oficial  do  evento.  Passa a  palavra  ao Presidente  desta  Sessão Solene,  Vereador

Henrique Domingos que fez os agradecimentos e, sob a proteção de Deus, declarou

encerrada a Sessão Solene que empossou os  vereadores,  elegeu e  empossou a

Mesa Diretora. Agradeceu a presença de todos, desejou um prospero 2021 e que

Deus abençoe Amapá e todos nós. 
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